



候选人14
张江鑫

六龄童落水 他跳入溪中急救

今年33岁的张江鑫是泉州一名巡特警,从警11年来一直坚守“群众利益无小事”的信念,多次救人于危难之中,屡受嘉奖

“群众利益无小事,我不能有丝毫怠慢。”铁汉也柔情,接近1米8的个头,一谈起群众的事,张江鑫眼里便多了几分温情。而这也是他从警11年来一直坚守的信念。

小孩落水,他跳入溪中急救;女子轻生,他破门关掉煤气救人;老人迷路,他帮扶平安到家……今年33岁的张江鑫,是泉州市公安局洛江分局巡特警反恐大队的一名民警,2010年8月入警,从基层派出所民警到巡特警,11年来,默默奉献在本职岗位上,守卫辖区群众平安,因表现突出,获评“优秀执法民警”“优秀侦查员”“最美警察”等称号,多次受嘉奖,2014年荣立个人三等功,今年2月,更是光荣入选中央文明办评选的“中国好人榜”。

近日,海都记者来到洛江区面对面采访张江鑫,听他讲述那一次次惊心动魄的生死救援和帮助群众的温情瞬间。



张江鑫说,只有练就过硬的本领,才能更好地守护群众的平安(受访者供图)

海都记者
董加固

奋不顾身 跳入溪中勇救男童

张江鑫不顾个人安危奋勇救人的作风,在他的从警生涯里从未改变。

2012年8月29日下午四五点,正在值班的张江鑫接到群众求助,称有一名小孩被卷入洛江区罗溪镇后溪村的一条小溪中。他忙带上一把约3米长的竹梯,和另外6名辅警迅速赶到现场,只见受困男童在溪中拼命扑腾,脑袋一沉一浮,不断往下游漂,这期间还被卡在溪中的一处杂草丛中。

危急时刻,张江鑫没有犹豫,忙跳入溪中。“溪水有1.5米深,宽约4米,事发前一晚刚下过暴雨,水流湍急,水底也泥泞,我一下水就重重滑了一跤。”张江鑫说,他直接顺势

游到男童身边,将其拦腰抱起,“小男孩惊慌失措,无力地将头靠在我的肩膀上。我一只手抱着他,一只手扶着梯子,在岸上同事的协助下,一步步走上岸来。”

此时,张江鑫还不知道自己身上的手机和钱包已经被水冲走了。事后,据了解,当时有4名小男孩在溪边玩,其中这名6岁的男童在泼水时不小心栽进了水中,在水里漂了约200米远。3个小同伴一边在岸边奔跑,一边拼命呼救。一名路过的村民见状连忙报了警。

谈起这件事,张江鑫平静地说:“身为民警这是分内的事,任何一个民警看到这样的情况,都会下水救人的。”

“有人开煤气自杀……”从警多年,各种突发事件,张江鑫没少经历。2020年9月5日晚上七八点,洛江区万安街道辖区一名中年女子罗某,因丈夫沉迷麻将不顾家庭,而产生厌世心理,在家中开煤气寻短见,情况危急。接警后不到3分钟,

“能为群众办实事、办好事,心里才最踏实。”张江鑫这样说,也这样做。

2020年9月8日下午5点多,正在巡逻的张

破门而入 关掉煤气救回轻生女

张江鑫便赶到现场,并从1楼跑到3楼的事发处,空气中弥漫着刺鼻的煤气味。由于情况紧急,张江鑫不顾个人安危,果断破门而入,“屋内,扑鼻而来的煤气味十分浓烈,我见到那女子躺在床上,整个人像睡着一样,身边放着一个煤气罐。”

见此情形,张江鑫迅速将煤气瓶阀门关闭,打开房间的所有门窗进行通风,并将罗某从3楼背到1楼的空旷安全处,随后赶来的120医护人员连忙给予施救,好在抢救及时,罗某逐渐恢复意识。可是,罗某不肯上救护车去医

院,仍想着轻生。见此,张江鑫忙去找罗某的丈夫,此时的他还在打麻将,不知妻子寻短见一事。张江鑫严厉批评并做了罗某丈夫的思想工作,后两人一同开导安抚罗某,最后罗某才去医院做进一步治疗,直至完全康复。

老人迷路 他暖心买吃的还送其回家

江鑫接到指令:在洛江区万鸿路双阳街道辖区一工厂门口,有一位老人疑似迷路。张江鑫火速赶往现场,发现一名七旬阿伯拄着拐杖,站

在工厂门口不远处,询问中阿伯无法正常交流,讲不清自己叫谁、哪里人,只是喃喃自语:“饭、饭、饭。”张江鑫随即就近买

来食物给他充饥,最后经多方询问,才了解到老人的家离此3公里远,老人因患有脑萎缩才迷了路。张江鑫随后将老人平安送回家。

很快很锋利,

品牌传播之利器



福建强势主流媒体,
覆盖200万优质消费群,
无法比拟的品牌匹配度与广告投放价值,
为您解决品牌传播难题,
犹如一把成就品牌的利器,很快很锋利。

福州广告热线: 0591-87095057
闽南广告热线: 0595-22569013

